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Bemale das richtige Wort gelb!
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In der Wuste ist es sehr kalfnass heif .

MUde geht der Muller jauf in unter seine Muhle . S°

Heute haben wir ein sehr kuhles | kahles kleines W;’r’rer.

Zu Hause kuhle mude Ube ich fur die Lernzielkontrolle.

Vogel haben [Flugel| [Flagel Flugel zum Fliegen.

Der Schlussel ist in die Schussel |gelaufen |igefallen .

Ich lese gern viele Bucher Bucher Bocher.
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Bemale das richtige Wort gelb!
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In der Wuste ist es sehr kalil|jnass| heif3 . =
Mude geht der Muller auf unter, seine Mihle . <

Heute haben wir ein sehr kuhles | kahles kleines Wetter.

Zu Hause kuhle mude {Ube ich fur die Lernzielkontrolle.

Vogel haben [Flugel| [Flagel Flugel zum Fliegen.

Der Schlussel ist in die Schussel |gelaufen |igefallen .

Ich lese gern viele Bucher Bucher Bocher.
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